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Assunto: Demografia e Urbanização 

 

A única alternativa errada é a IV, pois a população da região Sudeste (80,35 milhões) é maior do 
que a da região Nordeste (53, 08 milhões). A afirmação I aborda corretamente o conceito de 
Desmetro-polização. A afirmação II destaca, corretamente, a urbanização do Brasil da década 
de 60 para 70, e a afirmação III informa corretamente que São Paulo é o estado mais populoso 
do Brasil, pois 21,8% da população do país (45,5 milhões) vive no estado de São Paulo. 

  

 

 

 

Item: D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


